
121 000 lidí obdrželo potravinovou pomoc,

62 000 uprchlíků dostalo oblečení a domácí potřeby, 

55 000 lidí obdrželo hygienické potřeby,

135 000 uprchlíkům se pomáhalo s integrací a tlumočením, 

11 kamionů bylo vypraveno s humanitární pomocí, potravinami, hygienickými potřebami,

oblečením.

Díky štědrosti dárců jsme v rámci sbírky Charita pro Ukrajinu vybrali více než 160 milionů korun. Níže

uvádím pár souhrnných údajů, které ukazují jak síť Charit v  Česku pomáhala lidem prchajícím před

válkou zajistit základní životní potřeby: 

I tak nelze napsat, že pomoci je dostatek. Válka pokračuje a stále prožíváme nejisté a obtížné časy.

Mnozí se obávají budoucnosti, trápí je finanční situace, osobní problémy, nebezpečí způsobené

energetickou krizí, nespravedlnost, sociální nerovnováha a zjitřené emoce ve společnosti.

Pomáhat není jen velkou výsadou, ale v dnešní době také osobní výzvou a zodpovědností. V Charitě

Český Těšín chceme i nadále být oporou všem potřebným spolu se slovy papeže Františka: „Mír

budujeme skrze pozornost k nejposlednějším, podporu spravedlnosti a odvahu k odpuštění, která hasí

oheň nenávisti. Svět se změní, když se dáme k dispozici. A potřebujeme rovněž, abychom nehleděli jen

na zlo, které nás rozděluje, ale na dobro, které nás může spojovat!“

S přáním pokojných velikonočních svátků

Ing. Monika Klimková, 

ředitelka organizace
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TRUBAČ 
Charity Český Těšín

Vážení čtenáři, 

před rokem vypukl válečný konflikt na Ukrajině, od začátku války našlo v  České

republice bezpečné útočiště více než 480 000 uprchlíků. Po roce nastal čas reflexe, jak

naše práce pomáhá lidem krutě zasaženým válečným konfliktem, který v Evropě

nikdo nepředpokládal. 



Masopustní bál

Na Tučný čtvrtek dne 16. 2. 2023 se v Charitním domě pro seniory v

Hnojníku udál vydařený masopustní kloboukový bál. Pozvání přijali

také klienti z Charitního domu pokojného stáří z Českého Těšína,

kteří přinesli vynikající slané občerstvení. Všichni jsme se moc dobře

bavili a program byl pestrý. Zahrála nám živá kapela, své filmové

znalosti jsme si ověřili ve vědomostním kvízu a úspěch měla také

tombola. Podávaly se vdolky a guláš. V souvislosti s Tučným

čtvrtkem jsme měli také přednášku o původu tohoto dne, proč se

právě v tento den jedí koblihy. Všichni zúčastněni jsme se vyfotili ve

fotokoutku ve svém originálním klobouku. Zůstanou nám tak krásné

vzpomínky na velice příjemné odpoledne. 

NOVÁ AKTIVITA 

JARNÍ KOLO SBÍRKY
POTRAVIN

Navštivte v sobotu 22. 4. 2023
TESCO Český Těšín a zapojte
se s námi do Sbírky potravin!
Ke svému nákupu přidejte
trvanlivou potravinu nebo
drogerii, kterou darujete těm
nejpotřebnějším ve vašem
okolí. 

Charitní bazárek opět v provozu
24. ledna 2023 proběhlo otevření Charitního bazárku na nové adrese

Hrabinská 458/33 v Českém Těšíně. Na tomto místě si můžete za

dobrovolný příspěvek zakoupit oblečení, obuv a drobné vybavení

domácnosti, vydává se zde také přímá hmotná pomoc. Nové

provozní hodiny jsou uvedeny na internetových stránkách Charity

Český Těšín. 

Klientky  v Havířově - Šumbarku
začaly plést ponožky na jaře minulého
roku a velmi si tuto aktivitu oblíbily.
Pro některé klientky to bylo něco
úplně nového, ale zvládly to, a z
pletených výrobků mají radost. Tato
„pletená radost" chytla i klientky z
Charitního  centra v Českém Těšíně. 
 Začátky byly sice těžké, mnohokrát se
muselo párat, ale o to byla větší radost,
když se ponožky povedly. 

MEZINÁRODNÍ DEN ŽEN
Každá maminka ví, že děti dokáží
udělat radost maličkostí. Také děti
z Charitního domu pro matky v
tísni v Českém Těšíně vytvořily
přáníčka k svátku a udělaly radost
maminkám.



Díky Nadaci 3WFoundation
můžeme nabídnout klientům
přímé hmotné pomoci dostatek
potravin a hygienických potřeb.
Nadace finančně podpořila
projekt, díky kterému můžeme
mimo jiné dozásobit sklad
potravinové pomoci a tak
podpořit osoby v potravinové
nouzi. Jedná se většinou o lidi
bez domova, samoživitelé,
nízkopříjmové rodiny či seniory,
kteří mají potvrzení od Odboru
sociálního. Jelikož v současné
době evidujeme narůstající počet
klientů, jsme upřímně vděční
Nadaci 3WFoundation za jejich
podporu a pomoc!

DĚKUJEME NADACI
3WFOUNDATION 

Popeleční středou, která letos připadla na 22. února, začala postní

doba. Jedná se o čtyřicetidenní období příprav na Velikonoce, které

vyvrcholí zmrtvýchvstáním Krista. Během těchto dní dostáváme

novou šanci k obrácení a prostřednictvím modlitby, půstu,

almužny můžeme intenzivněji prožít Boží přítomnost. V tomto

období se můžeme také zapojit do dobrovolné postní výzvy, Postní

almužny. Prostředky, které se nashromáždí během postní doby v

papírových schránkách, poputují na pomoc lidem v nouzi.

Začala postní doba

Vernisáž fotosoutěže MŮJ SVĚT
V Historické výstavní budově Slezského zemského muzea v Opavě

proběhlo 7. března 2023 slavnostní otevření výstavy vítězných

fotografií 15. ročníku soutěže MŮJ SVĚT. Mezi vystavenými

snímky, které tvoří krásnou putovní výstavu je rovněž snímek

sociální pracovnice Charity Český Těšín, paní Michaely Svoreňové.

Výstavu bude možné zhlédnout také v Českém Těšíně, a to během

měsíce října 2023 v Divadelní galerii Těšínského divadla. 

Za přispění Nadaci EP Corporate
Group zakoupíme nové
kompenzační pomůcky, které
nahradí nebo doplní stávající
vybavení charitní Půjčovny
kompenzačních pomůcek. Zde si
mohou lidé z široké veřejnosti
zapůjčit kompenzační pomůcku.
Děkujeme Nadaci EP Corporate
Group za podporu našeho
projektu.

NOVÉ POMŮCKY

Půjčovna kompenzačních pomůcek
Leoše Janáčka 768/2, Český Těšín

tel: +420 734 167 725



S dobrovolníky jsme společně oslavili další úspěšný rok. 25. ledna

jsme se sešli u příležitosti konání novoročního oběda v restauraci

Da Capo v Českém Těšíně, čímž jsme navázali na pravidelná

setkání v předešlých letech. Slavnostního oběda se zúčastnila také

ředitelka Charity Český Těšín Ing. Monika Klimková a otec Mons.

Jan Svoboda z místní farnosti. Velmi nás potěšilo, že pozvání přijala

většina dobrovolníků, kteří pomáhají v našich službách v Českém

Těšíně, Hnojníku a Karviné. Během společně stráveného času

každý dobrovolník přiblížil své působení na daném středisku,

podělil se o své zážitky, zkušenosti i pocity. Následovala volná

diskuze, která se nesla ve velmi přátelském duchu. Na závěr, po

sladké tečce, jsme si popřáli vše dobré do nového roku a poté se

rozešli do svých domovů. Doufáme, že tato forma poděkování

dostatečně vystihla nejen naši vděčnost, ale i náš obdiv, neboť

energie a především volný čas, jenž je každý dobrovolník ochoten

věnovat našim klientům, nás i nadále přesvědčuje o obrovském

smyslu naší spolupráce. 

Na závěr krátké zhodnocení dobrovolnické činnosti. V roce 2022

jsme evidovali 18 dobrovolníků, kteří v součtu strávili 1 267 hodin s

klienty. Děkujeme!

Novoroční oběd s dobrovolníkyDĚKUJEME ZA PODPORU
Děkujeme hypermarketu Tesco v
Českém Těšíně a také všem
zákazníkům za podporu našeho
projektu, který nám pomůže s
provozem služby Taxík Maxík.
Tato služba je určena klientům z
města Český Těšín a obce
Chotěbuz, kteří jsou držitelé
průkazu ZTP nebo ZTP/P nebo
jsou starší 65 let. Jelikož se inflace
promítla na ceně většiny komodit,
projevila se také na nákladech
spojených s provozem této služby.
Nechceme ceny za dopravní
služby navyšovat, hledáme
prostředky, kterými bychom
uhradili zbývající náklady, a tak
zachovali službu cenově
dostupnou pro všechny klienty.
Ještě jednou děkujeme všem, kteří
nás v této výzvě podpořili.

VELIKONOČNÍ VÝSTAVA
Srdečně zveme na Velikonoční
výstavu, která proběhne 4. 4. 2023
od 10:00 do 16:00 hodin v
Charitním domě pro seniory v
Hnojníku. Výstava již tradičně
představuje jedinečnou příležitost
zhlédnout výrobky klientů
Charitního domu pokojného stáří
a Charitního domu pro seniory v
Hnojníku. Těšíme se na Vás! 

Srdečně zveme na BESEDU PRO DOBROVOLNÍKY na téma:
PALIATIVNÍ PÉČE pod odborným vedením sr. Daniely Ryšavé,
zdravotní sestry z Charitního domu pro seniory v Hnojníku.
Beseda proběhne dne 19. 4. 2023, od 15:00 - 17:00 hodin v budově
správního střediska Charity Český Těšin, ul. Leoše Janáčka 768/2. 



S ukončením Tříkrálové sbírky se pojí poděkování hlavním

aktérům, koledníkům a koordinátorům Tříkrálové sbírky, díky

nimž sbírka každoročně úspěšně probíhá.  Na nejmenší koledníky

čekalo losování o ceny a promítání pohádky v kině, koordinátoři

byli pozváni na setkání, shrnující průběh letošního ročníku

Tříkrálové sbírky. Koordinátoři si mezi sebou vyměnili svoje

postřehy a tipy, nechyběly vtipné historky z koledování. Atmosféra

setkání se nesla v duchu nadšení a radosti ze spolupráce pro dobrou

věc.   

V prosinci 2022 navštívil
Charitní dům pro seniory v
Hnojníku „Ježíšek“ o něco
dříve. V tomto předvánočním
čase jsme díky projektu
Ježíškových vnoučat přivítali
zástupce hokejistů HC Oceláři
Třinec. Pan Stanislav si velmi
přál setkání s hokejisty, kteří
jej navštívili osobně na pokoji
a poté se uskutečnila v jídelně
beseda i s dalšími klienty.
Příjemné přátelské posezení       
s Vladimírem Draveckým a
Marianem Adámkem zpestřilo
povídání nejen o hokeji, ale
také zajímavosti ze života.
Rozloučili jsme se závěrečnou
autogramiádou. 

NÁVŠTĚVA HOKEJISTŮ
HC OCELÁŘI TŘINEC 
V CHARITNÍM DOMĚ
PRO SENIORY HNOJNÍK

Setkání s koledníky a koordinátory
Tříkrálové sbírky 2023

PODPOŘTE KLIENTY
„KOMETY“ 

Zveme k účasti na Velikonočních
obchůdcích s Albertem, které
proběhnou v úterý 4. března 2023           
v prodejně Albert v Karviné.
Nákupem velikonočních výrobků,
které vznikly  pod  šikovnýma
rukama klientů Charitního
střediska „Kometa“, podpoříte
pořízení nového stolu na stolní
tenis.  

Charitní Taxík končí

Ještě do konce května mohou klienti využívat přepravní službu za

zvýhodněných podmínek. Charitní Taxík, který je určen pro

obyvatele Těrlicka a Horních Bludovic. Od 1. června 2023 dojde k

ukončení služby. Služba byla zahájena v březnu 2021 a realizována

dle podmínek nastavených zadavateli, obcemi Těrlicko a Horní

Bludovice. U občanů se setkala, i díky našemu sympatickému panu

řidiči, s velmi pozitivním ohlasem. 

Jak všichni víme, v posledních měsících neúměrně rostou náklady

na veškerý provoz a hledáme cestu, kde a jak uspořit finance.

Nejinak je tomu i u hospodaření obcí. Vedení obcí našlo nové

řešení a službu s malými změnami a jiným provozovatelem

občanům zachová. Informace získají na obecním úřadě Horní

Bludovice a Těrlicko. 



Co je náplní Vaší práce? 
Jak dlouho pracujete na této pozici?
Na této pozici pracuji 1,5 roku. Náplní mé práce je

rozvoz seniorů a handicapovaných klientů k jejich

cílům. Nejčastěji jezdím s klienty do zdravotních

zařízení, dále do chráněných dílen, do stacionářů,

do škol pro handicapované a do lékáren.

Je o službu Taxík Maxík zájem? 
Určitě, velký. V nynější době je zájemců pořád více

a více.

Čím Vás tato práce naplňuje? 
Rád pracuji s lidmi a také rád pomáhám

potřebným, jak seniorům, tak lidem s handicapem.

Rád řídím, a proto v této profesi jsem se i našel.

Co byste poradil svým klientům? 
Někdy se stává, že z kapacitních důvodů nemáme

možnost všem vyhovět, a proto je dobré, když

klienti volají dispečerovi s co největším předstihem

před plánovanou jízdou. Máme pravidelné ranní

svozy handicapovaných klientů a odpoledne je

zase odvážíme domů, proto doporučuji klientům

domlouvat si lékaře na dopolední hodiny, aby se

stihli vrátit zpět, obzvláště pokud jedou mimo

Český Těšín nebo Chotěbuz.

O přepravní službě Taxík Maxík jsem se dozvěděla asi z internetu, už si to přesně
nepamatuji. S Taxíkem jezdím od roku 2021, 8x měsíčně, někdy i více, často jezdím
s doprovodem.  
Jsem velmi spokojená s vaší službou, jste pro mě velkou podporou v mém životě.
Cenově jste nejlevnější pro nás seniory a i přístup řidiče je velmi vstřícný, jízdy jsou
vždy podle plánu objednávky dodržovány.
Taxík Maxík doporučuji všem svým známým. Ráda s vámi jezdím, jste nejlepší,
nemám vám co vytknout! :)

 Kaszová Jiřina 

Taxík Maxík doporučuji všem svým známým

Dušan Cienciala 
řidič Taxíku Maxíku

ROZHOVOR



Letos uplyne přesně 30 let od vzniku Charity Český Těšín. K oficiálnímu založení Charity došlo dne
21. 3. 1993 olomouckým arcibiskupem Janem Graubnerem, tehdy pod názvem Farní charita Český
Těšín. V roce 2001 došlo ke změně názvu organizace na Charitu Český Těšín, jak ji známe dnes. 

První aktivitou byl sběr obnošeného šatstva pro sociálně potřebné a bezdomovce. Mezi prvními

sociálními službami, které Charita svým klientům v Českém Těšíně začala poskytovat, bylo zázemí pro

matky s dětmi v Domově pro matky v roce 1996. Na základě potřebnosti veřejnosti vznikla v průběhu

dalších let řada nových služeb: pobytové a ambulantní služby pro seniory, preventivní služby, terénní a

zdravotní služby nebo doplňkové služby. Začátky byly velmi těžké a z důvodu rozvoje se tyto služby

během let měnily, ať už z hlediska své působnosti, názvu nebo adresy. Neměnnou po celou dobu však

zůstávala jistota, že Charita je tady pro všechny, kteří ji potřebují. 

K dnešnímu dni má Charita Český Těšín celkem 10 služeb ve více než 20 obcích a neustále rozšiřuje

svou síť poskytovaných služeb. 130 zaměstnanců poskytuje profesionální a laskavou pomoc více než

1600 klientům ročně. Nedílnou součástí organizace jsou dobrovolníci, kteří ochotně věnují svůj volný

čas pomoci druhým a tímto společně se zaměstnanci naplňují poslání Charity od prvopočátku. 

„Již teď probíhají přípravy k oslavám 30. výročí Charity, na které se můžete těšit v říjnu. Budeme rádi,

když toto výročí oslaví všichni, kteří s námi ušli alespoň kousek té třicet let dlouhé cesty a pomohli nám

dojít tam, kde stojíme dnes. Je zřejmé, že nemůžeme všem poděkovat osobně, proto chceme uspořádat v

Hnojníku 11. října v 15 hodin děkovnou mši svatou za všechny lidi, kteří s námi byli a jsou.“, říká Ing.

Monika Klimková, ředitelka Charity Český Těšín. 

„Tímto bychom chtěli poděkovat všem, o které se naše organizace opírá – zaměstnancům,

dobrovolníkům, koledníkům, dárcům a spolupracujícím organizacím. Díky jejich podpoře můžeme také

pomoci těm, jejichž životní cesta není zrovna jednoduchá.“

Charita slaví 30 let



(včetně SIPO) na nájemní byt ve výši 13 000 Kč

může od ledna měsíčně dostávat 7 900 Kč.

V oblasti důchodu došlo k navýšení důchodu v

důsledku pravidelné valorizace a nově i tzv.

výchovného. Jedná se o zvýšení starobního

důchodu za výchovu dítěte nebo dětí. Dítětem se

rozumí dítě vlastní nebo osvojené, ale též dítě

převzaté do péče nahrazující péči rodičů, takže     

i např. pěstounovi může vzniknout na výchovné

nárok. Jde o pevně stanovenou částku, která

bude v roce 2023 činit 500 Kč měsíčně za každé

dítě. Výchovné by se mělo u drtivé většiny

přiznávat automaticky bez nutnosti podávání

žádosti.

Uvedené novinky představují jen část opatření,

jimiž se stát, potažmo vláda, snaží reagovat na

aktuální společenské problémy a v žádném

případě nepředstavují všelék na dnešní nelehkou

dobu. Pakliže občan potřebuje a chce řešit svou

nepříznivou sociální situaci individuálně, má

vždy možnost využít pomoci občanských

poraden. Příkladem takové služby je Charitní

poradnu Český Těšín, která funguje na

principech bezplatnosti a anonymity. Poradna

sídlí na ul. Hrabinská 458/33, 737 01 Český Těšín

a je otevřena od pondělí do čtvrtka, od 8h do

14h, vyjma středy, kdy je otevřeno pro

objednané od 9h do 17h. Tel. +420 731 454 650,

+420 734 796 858.

Mgr. Michal Kawulok 

Náklady na život v roce 2022 závratně rostly.
Inflace i rostoucí ceny energií sužují řadu
domácností. Rok 2023 přináší řadu legislativních
novinek, které se týkají životního a existenčního
minima, státní sociální podpory nebo například
důchodů. Pojďme se blíže podívat na některé       
 z nich.

Výraznou lednovou změnou je zvýšení životního

minima o 5,2 % na částku 4 860 Kč měsíčně,

existenčního minima rovněž o 5,2% na částku 3

130 Kč měsíčně. Cílem je rozšíření okruhu

oprávněných osob pro dávky státní sociální

podpory a pomoci v hmotné nouzi i navýšení

těchto dávek.

V oblasti státní sociální podpory došlo u přídavku

na děti k jejich plošnému navýšení o 200 Kč.

Zároveň s ohledem na výše zmíněné zvýšení

životního a existenčního minima se rozšíří okruh

rodin, které mají na tuto dávku nárok. Například u

čtyřčlenné rodiny, která má dvě děti ve věku pět a

dvanáct let, je hranice příjmu 47 736 Kč měsíčně.

Pokud mají rodiče příjem nižší, mají na dávku

nárok. 

Jednou z nejdůležitějších dávek, které rodinám i

seniorům nyní pomáhají s rostoucími náklady, je

příspěvek na bydlení, který je určen pro lidi, kteří

vydávají na bydlení více než 30 % svých příjmů.

Základní úpravou je změna konstrukce

normativních nákladů, což v důsledku přináší

vyšší výplatu uvedené dávky. Například senior se

starobním důchodem ve výši 17 000 Kč a náklady 

Novinky v novém roce aneb pomocná ruka státu 2023

Srdečně zveme k diskuzím ke kulatému

stolu, který proběhne v rámci

komunitního plánování. Kulaté stoly

jsou zaměřené na tyto cílové skupiny:

Senioři, Osoby se zdravotním

znevýhodněním, Děti–mládež–rodina a

osoby ohrožené sociálním vyloučením.

Více informací na stránkách města

Český Těšín. 

CHARITNÍ PORADNA INFORMUJE



Po vypuknutí války na Ukrajině se na Charitu Český Těšín začala obracet celá řada lidí s různými
nabídkami pomoci. Jednalo se především o lidi z řad našich dobrovolníků, koledníků, partnerů, ale
také z řad široké veřejnosti. S postupem času jsme dokázali lidem zasaženým válkou na území České
republiky nabídnout celou škálu pomoci, a to především díky našim dobrovolníkům.

S postupujícím časem vznikal systém pomoci na úrovni samospráv, kraje a následně i státu. I my jsme se

přesunuli od dychtivé pomoci jednotlivcům, kdy jsme byli jako organizace odkázání na pomoc lidí z řad

veřejnosti, k pomoci systematické, organizované a zaměřené na opravdu potřebné. Většinu aktivit

zvládáme v rámci námi poskytovaných služeb a s pomocí hrstky zaměstnanců. V současnosti jsme

zapojeni do projektu Emergency Appeal, díky němuž můžeme jednotlivé rodiny podpořit postelemi s

matrací, lednicemi, šatními skříněmi, jídelními sety, tablety (pouze pro děti školního věku),

zprostředkováním tlumočení či překlady. V rámci tohoto projektu je také možné podpořit uprchlíky

stravenkami na nákup jídla či drogerie. Za celou dobu projektu jsme vydali přes 5 000 ks stravenek, čímž

jsme podpořili více než 1 000 ukrajinských uprchlíků. Naše charita také čerpá finanční prostředky ze

sbírky Charita pro Ukrajinu, díky níž můžeme konkrétním rodinám pomáhat prakticky s čímkoliv. Naše

charita přiděluje pomoc v rámci této sbírky na základě provedeného sociálního šetření, která zároveň

slouží jako žádost. Následně zasedne komise, která rozhodne, zda bude žadateli příspěvek schválen či

nikoliv, případně v jaké výši. V naší charitě se jedná především o výdaje spojené se školou – úhrada

školních obědů, zájmové kroužky, družina, nákup slovníků aj. Při ohlédnutí za celým rokem, kdy na

Ukrajině zuří válka, musíme uznat, že se naše organizace toho spoustu naučila. Naučila se sjednocovat

lidi za účelem pomoci dalším lidem, naučila se rozpoznat ve svých zaměstnancích potenciál a

dovednosti, které ke svým běžným úkonům doposud nepotřebovali. Naučila se spolupracovat s novými

organizacemi a dalšími charitami. Naučila se adaptovat a rychle orientovat v nové situaci, kdy je téměř

nemožné cokoliv plánovat, jelikož je situace na druhý den zcela odlišná.

Byť to byl velice namáhavý rok plný nových poznatků, lidí, vjemů a dojmů, jsme velice vděční, že jsme

byli obklopeni úžasnými lidmi, kteří se nám rozhodli pomáhat a podpořit naše úsilí směrem k pomoci

uprchlíkům. Ceníme si každého z Vás a věříme, že každý dobrý skutek bude nejméně dvojnásobně

odměněn. 

Mgr. Nikola Volf, koordinátor pomoci pro Ukrajinu za Charitu Český Těšín

Rok pomoci ukrajinským uprchlíkům 
s Charitou Český Těšín



V letošní Tříkrálové sbírce měla Charita Český Těšín zapečetěných 227 pokladniček. Díky
spolupráci s farnostmi, místními koordinátory a zaměstnanci Charity Český Těšín se podařilo
získat více než 600 koledníků – úžasných dobrovolníků, kteří stejně jako loni koledovali ve dvaceti
městech a obcích: Český Těšín, Albrechtice u Č. Těšína, Chotěbuz, Dolní Domaslavice, Horní
Domaslavice, Soběšovice, Třanovice, Dolní Tošanovice, Horní Tošanovice, Havířov, Horní
Bludovice, Horní Suchá, Hnojník, Komorní Lhotka, Vělopolí, Karviná, Petrovice u Karviné,
Ropice, Stonava, Těrlicko.

Po sečtení všech pokladniček byl výtěžek sbírky opět rekordní. „Za výslednou vykoledovanou sumu -

úžasných 1 354 561 Kč jsme nesmírně vděční. Velmi si vážíme všech darů a děkujeme koledníkům za

jejich nasazení pro dobrou věc! Získané finance použijeme na pořízení elektrokol pro pracovnice

terénních služeb, nákup nového výtahu pro klienty Charitního domu pro seniory v Hnojníku a na

dofinancování provozu přepravní služby Charitní taxi.“ říká Ing. Monika Klimková, ředitelka Charity

Český Těšín. „Věříme, že poselství Tříkrálové sbírky bylo letos naplněno.“

Návštěva třech králů, zpívání koled a požehnání, to jsou tradice, bez kterých si řada lidí neumí

představit začátek nového roku. Skupinky koledníků vyrážející do ulic v prvních dvou lednových

týdnech, připomínají všem o tom, že začala Tříkrálová sbírka - největší sbírka v České republice

pořádaná Charitou Česká Republika od roku 2001. Celkový výnos sbírky pak putuje na podporu

charitní pomoci lidem v nouzi a lidem ohroženým sociálním vyloučením podle pevně daného klíče.

Tříkrálová sbírka 2023



Albrechtice                           
Český Těšín                  
Chotěbuz                        
Dolní Domaslavice        
Dolní Tošanovice             
Havířov                           
Hnojník                           
Horní Bludovice            
Horní Domaslavice       
Horní Suchá                   
Horní Tošanovice          
Karviná                           
Komorní Lhotka             
Petrovice u Karviné        
Ropice                               
Soběšovice                         
Stonava                                 
Těrlicko                            
Třanovice                        
Vělopolí                           

Celkem                                1 206 382 Kč        1 354 561 Kč

  38 292 Kč        
357 819 Kč      
  71 629 Kč           
  24 989 Kč          
    6 495 Kč         
  89 017 Kč       
  72 789 Kč  
  12 937 Kč
  49 312 Kč        
  25 549 Kč               
  30 288 Kč         
150 850 Kč       
  46 921 Kč       
  25 620 Kč                                      
  17 950 Kč               
    8 446 Kč       
       423 Kč         
  94 587 Kč       
  62 842 Kč       
  19 627 Kč                   

Výnos pokladniček v roce 2022/2023

53 628 Kč
     408 153 Kč
        72 753 Kč
        24 992  Kč
         17 006 Kč
      118 841 Kč
       67 704 Kč

       9 638 Kč
     53 424 Kč

             29 001 Kč
       29 030 Kč

       169 203 Kč
      55 295 Kč

        15 950 Kč
            16 780 Kč

     6 970 Kč
         36 084 Kč
       80 000 Kč
       67 891 Kč

             22 218 Kč 

Záměry na využití výnosu sbírky pro rok 2023
Pořízení elektrokol pro úsporný provoz terénních služeb
Koupíme elektrokola a dovybavení (přilby, oblečení, nabíjení apod.), vytvoříme prostor 

pro elektrokola našich terénních pracovnic, které je používají.

Výtah pro klienty Charitního domu pro seniory
V domově pro seniory v Hnojníku pořídíme výtah, který ulehčí seniorům pohyb po budově 

a zaměstnancům manipulaci s klienty.    

Dofinancování Charitního taxi
Při zvyšujících se nákladech na provoz Charitního taxi pro klienty v Českém Těšíně chceme

sanovat zvýšené náklady na pohonné hmoty ze sbírky.



Koledování 2023
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